

长葛市友谊爱心协会坚持开展形式多样的公益活动

“冬送暖，夏送凉，春秋送项目” “造血式”扶贫更暖心

□ 记者 毛迎

11月26日，冬日的风裹挟着逼人的寒气。而长葛市石象镇敬老院的70位老人早早地用上了志愿者送来的新棉被，在感受到温暖的同时，连连夸赞志愿者“太贴心”。

近几年，长葛市友谊爱心协会每年都会开展“冬送暖，夏送凉，春秋送项目”活动，而给长葛的一些敬老院送棉被、粮油是其中一项内容。

“弘德扬善、乐己助人”

长葛市友谊爱心协会是由陈志强、马广余于2015年组织发起并经长葛市民政局批准成立的志愿服务组织。该协会以“弘德扬善、乐己助人”为核心价值，以“举手之劳做公益”为宗旨，积极开展各类公益活动。

“石象镇敬老院是我们这些年第四次来。我们协会每年都会开展‘冬送暖，夏送凉，春秋送项目’活动，在寒冬来临之前，给敬老院的老人送棉被和粮油，让他们过一个‘暖冬’。志愿者在帮助别人的同时，收获了快乐。”长葛市友谊爱心协会的发起人之一马广余说。马广余是一名“资深”志愿者，有一副热心肠，曾荣登2018年度“河南好人榜”。

马广余表示，组织开展很多多次公益活动后，他发现许多孤寡老人最需要的不是物资，而是陪伴。给老人送生活用品的同时，志愿者还为老人铺床叠被、修剪指甲，然后陪老人聊天儿。一些老人激动地说，志愿者的到来让他们觉得心里热腾腾的。

“造血式”扶贫，助力脱贫攻坚

长葛市老城镇轱辘湾村的程晓霞品学兼优，考上研究生之后因为家庭贫困，面对高昂的学费一筹莫展。得知程晓霞家里的情况后，轱辘湾村村委会委员宋红艳帮程晓霞在中国社会扶贫网上发布了求助信息。马广余在网站上看到程晓霞的信息后，组织长葛市友谊爱心协会的志愿者进行捐款，当天晚上就筹集了3000元，然后将这笔钱作为助学金送到了程晓霞手中。

“扶贫先扶志，扶贫必扶智。”“输血”不如“造血”。长葛市友谊爱心协会联合河南补优装饰工程有限公司打造“造血式”精准扶贫项目，并分别于2017年12月13日、2018年6月25日在长葛市后河镇烧盆宋村、石固镇花杨村启动该项目。该项目以家电清洗为依托，开设优优爱心便民服务站，帮助贫困户找项目、引进项目。

2018年，长葛市友谊爱心协会的“造血式”精准扶贫项目被许昌市评为“优质志愿服务项目”。

扶危济困，志愿服务暖人心

长葛市和尚桥镇杜村寺村的王喜玲因糖尿病并发症导致严重视力障碍，生活非常不方便。长葛市友谊爱心协会的志愿者特意带着慰问金去看望她。王喜玲激动地说：“我一生病，拖累了家庭，现在有这么多人关心我，真是太感谢大家了！”

长葛市石固镇合寨李村的李志业年轻时因腰部受伤高位瘫痪。40多岁的他行动不便，全靠60多岁的老母亲



长葛市友谊爱心协会的志愿者到敬老院开展公益活动。资料图片

照顾。长葛市友谊爱心协会的志愿者给李志业送去过冬的棉衣，李志业非常高兴……

给视力障碍患者送温暖，为特困学生和贫困家庭提供力所能及的帮助，开展“爱心送考”活动，到敬老院慰问孤寡老人……长葛市友谊爱心协会积极开展形式多样的公益活动，引起了社会各界的关注和好评，在弘扬志愿者精神的同时，起到了有力的引领和示范带动作用。

截至目前，该协会已经拥有1000余名志愿者，共组织各类公益活动30余次，募集衣物2万余件(套)、文具1400余

件、善款近50万元。同时，该协会长期资助10名贫困学生和5名留守儿童。据不完全统计，长葛市友谊爱心协会开展的各项公益活动受益群众有50000余人次。



便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

办理不动产权证 需要提供哪些资料

孙先生:请问,办理不动产权证需要提供哪些资料?

许昌市民之家工作人员回复:身份证原件,购房合同原件,购房发票原件,户口簿原件,结婚证或离婚证原件,房产大证复印件,测绘报告原件,土地分割证或宗地分割明细、宗地图,授权委托书原件,维修基金发票复印件,其他发票原件。

驾驶证到期咋更换

马女士:驾驶证到期咋更换?
许昌市民之家工作人员回复:市民首先到许昌市机动车驾驶人体检站进行体检,然后携带体检证明、身份证、近期1寸白色背景免冠彩色照片(3张)到许昌市民之家公安窗口或车管所办理。

招领

田女士:11月19日20时20分许,我在六一路与三八路交叉口捡到一条边境牧羊犬。请失主拨打电话13733679991联系认领。

值班记者 孙学涛

文明,让生活更美好! 城市,因您更美丽!

□ 王婵

志愿者的每一次行动,都引来市民的如潮好评,极大地激发了市民的自觉性,促使全市各地掀起创建全国文明城市的热潮。

创建全国文明城市是城市的梦想和荣耀,关系市民福祉。我们只有上下齐心、共同努力,创造优美环境、优良秩序、优质服务,才能让文明的荣誉实至名归。

优美的环境,包含完善的城市功能和整洁的环境面貌,是市民生活质量的风向标。最近,市直及驻许有关单位,魏都区、建安区、东城区等单位的志愿者深入111个社区,集中开展文

明社区共建活动,营造了整洁的社区环境,弘扬了志愿者精神,增强了居民的环保意识和健康意识,并推动职能部门深入社区发现问题、解决问题。这样的志愿服务越多,城市的环境面貌就会越好,发展后劲就会越足,市民的生活质量才能得到改善,才会形成城市良性发展的上升通道,最终实现创城惠民宗旨。因此,创造优美环境是每个人的责任。

优良的秩序,包含着市民生产生活的方方面面,是城市文明的重要标志。没有良好的交通秩序,市民出门都会困难;没有规范的经营秩序,买菜、做饭就成问题;没有良好的公共文明秩序,随地吐痰、垃圾满地会让这座城市又脏又

乱。这一定不是市民想要的生活。

常言说,一滴水能反射出太阳的光辉。我们每个人都生活在许昌,身上无不体现着许昌人的气质、习性、文明素养,都是许昌的形象代表。我们每一位普通的老百姓都是许昌的主体。创建全国文明城市,其中一项重要内容就是抽查普通百姓这个主体。文明成果,人人共享,每个人都是文明创建的参与者。让我们从小事做起、从自身做起,一起共创全国文明城市。



全市“保驾国企、守护国资” 专项行动工作会议召开

为进一步加强市属企业国有资产监督管理,11月22日下午,由市委监委牵头、市财政局配合的全市“保驾国企、守护国资”专项行动工作会议在市财政局召开。市委组织部、市市场监管局、市发改委、市工信委等相关部门人员参加会议。

会议介绍了市属国有企业的基本

情况,宣读了专项行动工作方案。会议要求:一、深刻认识开展专项行动的背景和意义,认识到开展专项行动是当前的重要任务和紧迫任务,是推进国有资产治理体系和治理能力现代化的途径,是建设风清气正政治生态的重要举措,是加快我市经济社会健康发展的客观需要,并以开展此次专项行动为契机,全面

强化市属国有企业党风廉政建设和反腐败工作。二、重点把握开展专项行动的三个关键,认真制定排查工作台账,通过制定排查台账,深入、细致、全面地发现问题;坚持政治导向、问题导向、服务导向“三导向”工作原则,为国有企业良性发展提供坚强的纪律保障;坚持集中整治与常态治理相结合,健全国有资产、国有企业监管长效机制。三、确保专项行动取得实效,严格落实责任,注重协作配合,严格监督检查,强化责任追究制度,确保专项行动有序、有效开展,把各项工作落实到位。(寇滢涛)